





اب نئی انتظامیہ کے ساتھ

The Educators

دی ایجوکیٹرز  
نرسری تا پنجم

بین ہاؤس سکول سسٹم کا پراجیکٹ

عثمان کیمپس

سیٹلائٹ ٹاؤن بالمقابل مدینہ مسجد  
نزد مسجد العزیز حمزہ ٹاؤن احمد پور شرقیہ

پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن بہاولپور بورڈ سے الحاق شدہ

پبلک ہائیر سیکنڈری  
احمد پور سکول

بوائز اینڈ گرلز  
نرسری تا میٹرک

6 کنال رقبہ پر مشتمل سکول کیمپس

پرنسپل: محمد سلیمان فاروقی

ایم اے بی ایڈ ایڈ ایڈ بی

0300-8688787

Punjab College

(Ahmedpur East)

پنجاب کالج  
(احمد پور شرقیہ)

F.Sc

I.CS.

FA(IT)

BS  
(Zoology)

BS  
English

BS  
(Computer Scienc)

بوائز اور گریجویٹ کیلئے علیحدہ علیحدہ کیمپس

فتحی موڑ ڈیرہ نواب روڈ احمد پور شرقیہ

پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن بہاولپور بورڈ سے الحاق شدہ

Al Saleem Public School

السلم سکول  
(رجسٹرڈ)

(نرسری تا میٹرک)

(بوائز اینڈ گرلز)

پرنسپل و ڈائریکٹر

ارشاد سلیم

نزد ہائی وے مسافر خانہ

کے ایل پی روڈ مسافر خانہ تحصیل بہاولپور صدر ضلع بہاولپور



ورائٹی اور معیار ہماری پہچان

ایک دام

# نشاط فبرس

ڈیلر: گل احمد، لکرم، ڈیسٹی، فردوس کی  
تمام ورائٹی دستیاب ہے۔

پروجیکٹ آف میاں خالد اینڈ سنز  
حافظ محمد بلال 0332-6263802

بالمقابل رسول پلازہ ڈیرہ نواب روڈ احمد پور شرقیہ

پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن و بہاؤ پور بورڈ سے الحاق شدہ

Muslim Public High School

# مسلم پبلک ہائی سکول

(بہاؤ پور اینڈ گرو)۔

پرنسپل: محمد اسماعیل فاروقی  
ایم اے ایل ایل بی

0300-8884846

کچھری روڈ احمد پور شرقیہ

پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن و بہاؤ پور بورڈ سے الحاق شدہ

Ahmedpur Public High School

# احمد پور پبلک ہائی سکول

(بہاؤ پور اینڈ گرو)۔

کنگن روڈ احمد پور شرقیہ

پرنسپل: محمد یوسف فاروقی  
بی اے ایل ایل بی

0301-8688787

آپ کے معیار کے مطابق ہر قسم کی بہترین ورائٹی

# نیو نشاط کلاتہ ہائوس

ڈیلر: گل احمد، لکرم، ڈیسٹی، فردوس کی تمام ورائٹی دستیاب ہے۔

میاں محمد عمر

0331-7567242

تحصیل بازار احمد پور شرقیہ

ہر موسم کی تمام معیاری کمپنیوں کی گارمنٹس ورائٹی

بابا بے بی لیڈرز اینڈ جینٹس  
آپ کے ذوق کے عین مطابق دستیاب ہے۔

ایک دام

# نشاط آؤٹ فٹ

ڈیلر: آکسفورڈ، بوئینزہ

جنگو پلازہ ڈیرہ نواب روڈ احمد پور شرقیہ  
میاں حمزہ خالد

0300-4655291

EFA School System

# ایفا سکول سسٹم

نرسری تا انیم

پنجاب گروپ آف کالجز کا تعلیمی منصوبہ

پرنسپل: محمد سلیمان فاروقی

نزد پنجاب کالج فنچي موڈ احمد پور شرقیہ



**01** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔ پاکستان اور آذربائیجان کے درمیان تجارتی حجم ہماری ترقی دہائی کا ماحول ہے۔ 100 ملین ڈالر ہے، دونوں ملکوں کے درمیان تجارتی حجم ہماری ترقی دہائی کا ماحول ہے۔

**04** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔ پاکستان اور آذربائیجان کے درمیان تجارتی حجم ہماری ترقی دہائی کا ماحول ہے۔

**08** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔ پاکستان اور آذربائیجان کے درمیان تجارتی حجم ہماری ترقی دہائی کا ماحول ہے۔

**09** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔ پاکستان اور آذربائیجان کے درمیان تجارتی حجم ہماری ترقی دہائی کا ماحول ہے۔

**05** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**02** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔ پاکستان اور آذربائیجان کے درمیان تجارتی حجم ہماری ترقی دہائی کا ماحول ہے۔

**06** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**12** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**07** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**03** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**13** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**14** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**15** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**16** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**17** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**18** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**19** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**20** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**21** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**22** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**23** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**24** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**25** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**26** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**27** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**28** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**29** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**30** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**31** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**32** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**33** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**34** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**35** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**36** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**37** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**38** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**39** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**40** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**41** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**42** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**43** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**44** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**45** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**46** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**47** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**48** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**49** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**50** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**51** آذربائیجان کے دورے میں آپ نے ہائی کمیشن مہمان داری کی وزیراعظم نے کہا کہ دونوں ملکوں نے اس مزاحمت کا اظہار کیا کہ ہم نے تجارت سے مختلف شعبوں میں تعاون فروغ دیا ہے۔

**گلشن بنی ناواؤں احمد پور شرقیہ**

**NEW LOOKS BEAUTY SALOON FITNESS STUDIO GYM**

**FOR LADIES**

خودید کا پور ڈیزائننگ کے علاوہ گرپ سیشن میں شامل خواتین کو وزن کم کرنے کیلئے نئے ڈیزائننگ دی جاتی ہے۔

اور پرسنل ٹریننگ کی سہولت موجود ہے

**نیو لوکس بیوٹی پارلر**

فیشل اسکین پالش تھریڈنگ ویکس

ہیئر کٹنگ ہیئر ڈائنگ پارٹی میک اپ برائڈل میک اپ

نیز صحتی کے خوبصورت ڈیزائن بنائے جاتے ہیں

اوز بچیوں کو ڈیزائننگ بھی دی جاتی ہے

0333-7799637

**TENDER NOTICE INVITATION FOR BIDS**

The Medical Superintendent THQ Hospital Ahmedpur East invites sealed bids from original manufacturers / Sole Distributors / authorized dealers & well-reputed firms with sound experience in the relevant field having registration with Income Tax & Sales Tax department, to offer their bids on letterhead in sealed envelopes for Frame Work Contracts for following items for the Financial Year 2024-2025.

Lot #	Name of Item	Bid Cost (PKR in Million)	Estimated Cost (PKR in Million)	Bid Closing Date & Time	Bid Opening Date & Time	Tender Fee (PKR) Non-Refundable
1.	Dialysis Unit items	5%	3.5	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-
2.	Hardware for Orthopedics Surgeries	5%	2.5	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-
3.	Medicine From Zakat Fund	5%	1.0	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-
4.	Zakatory Items	5%	3.0	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-
5.	Linen Items	5%	1.5	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-
6.	General Store items and Miscellaneous items	5%	8.5	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-
7.	Electric Items	5%	3.5	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-
8.	Purchase of Equipment's IT Equipment	5%	1.8	26-07-2024 At 11:00 am	26-07-2024 At 11:30 am	1000/-

(The interested bidder shall submit their item wise rates for all the other lots separately.)

- Interested eligible bidders may get the tender documents, specifications, after submission of written application & firm registration certificates NTN, GST & valid drug sale license along with submission of requisite tender fee.
- For Medicine from Zakat Fund only those suppliers/Vendors can submit bids which lie in 1KM Radius from THQ Hospital Ahmedpur East. Payment for the Medicine from Zakat Fund will be made from Zakat Fund MSSU THQ APE.
- Payment for the Hardware for Orthopedics Surgeries will be made from UHI share from HC THQ APE.
- Tender documents will be issued only during working hours immediately after publication of this tender, a copy of bidding documents is available for information and can be downloaded from the website: <http://www.punjab.gov.pk>
- Bidding shall be conducted through **Open Competitive Bidding (Single Stage-Two Envelope)** procedure specified in the Punjab Procurement Rules (PPRA 2014) amended up to date, and is open to all eligible bidders as defined in the bidding document.
- Bidding Documents must be accompanied by a Bid Security as mentioned above in the form of (preferably Bank Guarantee) or CDR, Pay Order, Demand Draft from any Scheduled Bank of Pakistan.
- Bids will be opened in the presence of bidders or their authorized representatives at 11:30 A.M. in the Office of The Medical Superintendent THQ Hospital Ahmedpur East on the closing date.
- The bidders are requested to give their best and final prices as no negotiations will be made.
- Rates quoted by the bidders for different items of lots shall be considered as exclusive of all taxes.
- Taxes will be deducted as per applicable government rules. NTN and Sales Tax Registration certificate must be provided.
- Technical Head Quarter Hospital Ahmedpur East will not be responsible for any cost or expense incurred by bidders in connection with the preparation or delivery of bids.
- For obtaining any further information or clarifications, please contact at the following:

**Medical Superintendent Tehsil Headquarter Hospital Ahmed Pur East**  
 Ph: # 062-2271155, 0303-5374472  
 Email: msthaqqe@gmail.com

**پیشہ احسان احمدی**

**چیرٹرڈ نسیم اختر**

**مقام اشاعت**

گرڈیز پی پبلشنگ ایس ایس ایچ پبلشرز

535-536

IPB-498